

# 14家庭体验探秘鹤壁原始山村

## 住古村落、峡谷穿行收获快乐和新奇

8月23日至24日,本报联合大玩家俱乐部开启的“宝贝去哪儿”鹤壁山村体验探秘之旅圆满结束,14个家庭参加活动,孩子们和家一起住古村落体验山村、坐毛驴车峡谷穿行……收获快乐和新奇。



参加活动的家庭在南山会所合影。



古村落骑驴。

### 市民争相报名 14个幸运家庭参加

本报刊出联合大玩家俱乐部将开启“宝贝去哪儿”鹤壁山村体验探秘之旅消息仅短短几天,就陆续有市民带着孩子争相参与。据聊城百事通旅游公司相关负责人王博介绍,消息刚发出两天,就有二十多个家庭表示要参加,原计划组织10到12个家庭参加的活动不得不增至14个,考虑到活动效果,一些家庭只能放弃。

记者了解到,参加活动的14个家庭中,最大的孩子11岁,

最小的只有两岁,小名叫做“八斤”,可爱的小家伙一开始就受到大家喜爱。

按活动流程,8月23日早6点,参加活动的所有人员在齐鲁晚报今日聊城编辑部门口集合,在车上,“村长”和大家进行了好玩有趣的互动游戏。因为到达山村后,有抓鸡环节,“村长”让大家开动脑筋,思考抓到鸡后都吃鸡的哪些部位,要求不能有重复。孩子们绞尽脑汁,除了常吃的部位,甚至有孩子

想出吃鸡的耳朵眼、鼻子眼、淋巴、指甲、鸡叉骨等,引来一阵唏嘘和大笑。

大家一路欢声笑语,经过260公里、四个小时的车程后,终于抵达目的地——鹤壁原始古山村王家迪。

在车上,工作人员还为每个家庭编号,王家迪那边的家庭也编好了号。活动一开始,本报工作人员就忙着为参加活动的家庭全程录像,并为他们拍摄特写照片。

### 住山村玩互动 家长孩子乐翻天

抵达目的地后,在当地旅游局工作人员和村民带领下,了解整个王家迪村村貌和由来,寻找各自居所,认识居所主人。

中午12点左右,孩子们在各自住所吃到了居民准备的特色午餐——手擀面搭配两个菜。午餐后,各家庭参观自己的住所,领到干净整洁的床单后,开始收拾床铺,稍事休息,就开始了各种趣味活动。

孩子们画地图、学唱戏、挑水、捡柴禾、山村拍照、抓鸡……宝贝们在村民带领下,深入了解山村,并在父母帮助下勾画山村路线图,重点标示出几处特殊地点;每个孩子向村里会唱戏的村民学习两三句当地戏曲;宝贝们选择三四种工作人员准备好的食材,由爸爸或妈妈单独做好,晚上进行厨艺比拼;父母帮助下,给住处的水缸挑满水;将柴禾集中放

到一起,各自挑到各自住宿的家庭;让宝贝们寻找山村最美角落,亲自拍摄。

有趣的是,厨艺比拼环节,有个家庭甚至自己准备了牛肉,搭配孩子选出的食材,迅速地做了两个凉菜。而抓鸡环节更让孩子乐翻天,这些城市里的孩子大都第一次玩这么好玩的游戏。一系列互动游戏过后,孩子们都饿坏了,平时挑食的孩子都把盘子里的菜吃了个精光。

### 呼吸新鲜空气 高端会所品招牌菜

第一天的精彩内容过后,第二天早晨,孩子们在晨光中醒来,呼吸一下山村的新鲜空气,到村里溜溜腿,早餐后开始第二天的山村生活。以家庭为单位乘坐客车到美丽原始的峡谷中,观赏长达600米的化石带,还可以捡几块心仪的石头留作纪念。峡谷中,进行寻宝游戏,后到盘龙寺、探秘无影山。

寻宝游戏时,会让宝贝们根据图片,一次寻找图片位置,捡化石,峡谷寻宝,嬉戏溪水,原定两个半小时的时间,孩子们忙活着玩了近一上午。

探秘无影山之后,参加活动的家庭乘坐大巴到达鹤壁最好的会所——南山会所。在这里小宝贝们又回到城市的繁华之中,在会所的泳池里畅享水

的快乐,又去果园中,采摘自己喜欢的水果。在这里享用一顿美美的会所的招牌菜淮阳菜后,结束两天的山村体验之旅。

高端会所的繁华和美味招牌菜引得各家庭赞不绝口。孩子们带着自己在峡谷寻宝环节捡到的化石,乘坐旅游大巴恋恋不舍地离开这个新奇的古村落。(本报记者 杨淑君)

# 蜂蜜一经推出,引来市民抢购

市民可拨打电话0635-8277092预订

27日,本报联合临清市绿都蜂产品有限公司举办的中秋蜂蜜直销活动正式启动,当天就有众多市民电话咨询,还有市民冒雨前来抢购。“保真、保鲜、保纯”的好蜂蜜,物美价廉,数量有限,有意者速来抢购。详情请咨询0635-8277092。

### 物美价廉,好蜂蜜遭抢购

27日一大早,就有不少读者打来电话咨询蜂蜜的有关情况。当天下午下了一阵急雨,但也没有挡住市民抢购蜂蜜的热情。家住开发区的市民张女士,坐公交车辗转来到报社,就为买真蜂蜜。“报社卖的蜂蜜保真,可信度高。”

为最大限度地惠及广大普通消费者,本报与临清市绿都蜂产品有限公司签订最低价格,并根据消费者需求,挑选了枣花蜂蜜、槐花蜂蜜、荆花蜂蜜

和土蜂蜜(中华蜜蜂蜂蜜)。

其中,枣花蜂蜜、荆花蜂蜜原价65元,本次直销价38元;槐花蜂蜜原价70元,直销价42元;土蜂蜜原价60元,直销价35元。

另外,中秋佳节将至,市民都要走亲访友,不少人为挑选礼品煞费苦心。为此,本次蜂产品直销活动,为广大消费者提供了礼盒装,原价300元,直销价168元,内含上述四种蜂蜜各1瓶,重量为2000克。



四种瓶装蜂蜜。 本报记者 王传胜 摄

### 在“真、鲜、纯”上精益求精

临清市绿都蜂产品有限公司,座落于运河名城临清,人杰地灵。该公司旗下有优质蜂群2000余箱,追花取蜜科学放蜂,为保证产品的“真”、“鲜”、“纯”,除了在自有的两个养蜂基地投入资金改善蜂场环境及养蜂设施外,还与全国主产区养蜂的农户签订原料收购协议,并委派专业技术人员对蜂农原料生产进行技术指导,从而在源头上保证了蜂产品加工所需原料质量的稳定性,成为山东蜂产品深加工企业的佼佼者。

该公司主要经营蜂蜜、蜂王浆、蜂花粉、蜂胶、蜂蜡等系

列产品。公司还斥巨资进行基础科研环境建设,先后从德国、美国、日本等国家引进了液相色谱仪、气相色谱仪、离心机、蜂胶提取设备、蜂蜜浓缩实验仪器、毒性实验设备等仪器,该企业通过了QS食品生产许可,并完成了10万级GMP净化车间的技术改造和等级认证,在各个环节为产品研发和产品质量提供了可靠保障。

临清市绿都蜂产品有限公司生产的香土蜂情系列蜂产品严格把控质量关,国家级认证企业,国家食药检测12项标准完全合格。

### 健康课堂(一)

#### 处暑养生吃蜂蜜

处暑是秋季的第二个节气,此时秋燥尤为严重。燥气很容易损伤肺部,就是这个时节各种呼吸系统疾病的发病率会明显上升的原因。同时,秋天肺燥常和脾胃津亏同时出现。肺燥津亏的典型症状有口鼻干燥、干咳甚至痰带血丝、便秘、

乏力、消瘦以及皱纹增多等。

处暑时节多服用些蜂蜜,可以起到润肺养肺的作用,可以有效防止秋燥对人体的伤害。冲服蜂蜜的水温最好不超过60℃。食用蜂蜜的最佳时间为饭前0.5—1.5小时或饭后2—3小时。

### 健康课堂(二)

#### 空腹喝蜂蜜好吗

食用蜂蜜,俗语说“一年之中,秋季最佳;一天之内,晨起为好”。早晨空腹喝蜂蜜是一种很好的习惯,对身体有好处,可以防止便秘,健康长寿。

早晨喝水对身体中的,尤其是血液中产生的垃圾会有很好的清理作用,而且对于患有高血压、高血脂的病人,会有缓解作用,并很好的避免病情的突发。水中加入蜂蜜后,在补充水分的同时,很好的补充自然的维生素和矿物质,而且不会影响吸收。经过研究证实,早晨喝水好,喝蜂蜜水更好。

蜂蜜可以促进消化。蜂蜜对胃肠功能有调节作用,可使胃酸分泌正常。动物实验证实,蜂蜜有增强肠蠕动的作用,可显著缩短排便时间。

本报记者 王传胜

抢购地址:齐鲁晚报·今日聊城办公室  
(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)  
抢购热线:0635-8277092

